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Opcina Stari Grad Sarajevo
Opcinsko vijece

Na osnovu clana 8. i Clana 8a. Poslovnika Opcinskog vijeéa Stari Grad Sarajevo (,,Sluzbene
novine Kantona Sarajevo* broj: 19/21-Preci3ceni tekst i 15/22) podnosim

VIJECNICKO PITANJE/INICLJATIVA

IME I PREZIME
VIJECNIKA

Damir Saracevic

| POLITICKA PARTIJA | Narod i Pravda

SJEDNICA OPCINSKOG | April 23.
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DATUM ODRZAVANJA 27.4.2023

SJEDNICE

NI LA TN DT

PITANJE ZA

(navesti sluzbu, sektor,
odsjek, organ, nivo vlasti

kojem je upuceno

pitanje/inicijativa)

TEKST

PITANJA/INICLJA | Molim da se na odgovaraju¢em podrudju Darive obezbjedi prostor
TIVE (kao i mobilijar) i izgradi basketball igralite, kao i 3 stola za stoni

tenis, koji bi bili dostupni gradanima za svakodnevnu upotrebu.

Izuzetno je bitno da obezbjedimo, posebno mladima, $to veci broj
dostupnih, otvorenih, lokacija na kojima mogu da se bave sportom,
posebno imajuéi u vidu ubrzanu digitalizaciju i Cinjenicu da je sve vise
pretilih i sve manje onih koji redovno upraznjavaju bilo koji oblik
sportke aktivnosti. Prostor Darive u koji je opitina uloZila mnogo da
bude oaza odmora i rekreacije u SG, je idealan prostor za to.

Zahvaljujem unaprijed vije¢nicima na podr3ci.




OBRAZLOZENJE
PITANJA/INICIJA
TIVE

Izuzetno je bitno da obezbjedimo, posebno mladima, 5to veéi broj
dostupnih, otvorenih, lokacija na kojima mogu da se bave sportom,
posebno imajudi u vidu ubrzanu digitalizaciju i ¢injenicu da je sve vige
pretilih i sve manje onih koji redovno upraZnjavaju bilo koji oblik
sportke aktivnosti. Prostor Darive u koji je opstina uloZila mnogo da
bude oaza odmora i rekreacije u SG, je idealan prostor za to.

Potpis vijecnika/vije¢nice

Damir Saracevi¢



VIJECNICKA INICIJATIVA
Postavljena na 24. sjednici Opéinskog vijeca Stari Grad Sarajevo

[me i prezime vijeénika:

Damir Saracevié

Tekst pitanja/inicijative

Postovani,

zamolio bih nadlezne sluzbe da se dodatno ogisti garaza preko
puta vijeénice, kao i da se u narednom period vise paZnje posveti
Cisto¢i ovog objekta koji je u otima posjetilaca represent i esto
prvi dodir sa Starim Gradom Sarajevo.

ObrazloZenje pitanja/inicijative:

Kako javljaju korisnici garaze i turisti koji Salju slike, &istoca bi
mogla i trebala biti na veéem novou.
Hvala

Slike u prilogu

Postovani,

.

Ciséenje-Javne podzemne garaze u ulici Avdapge Sahinasica vrs
se-dva puta-sednué

no-tnonediel

Odgovor:

no-(ponedjeljak-i-Cetvrtak);a—vrii-ga Sektor za
tehnicke poslove i obezbjedenje. Ciséenje obuhvata: Ciscenje
stubista (metlom i mopom), ¢is¢enje toaleta, CisCenje lifta, pranje
ulaznih vrata, ¢i$¢enje portirnice i izbacivanje otpada (praZnjenje
kanti).

Kante za otpatke sluze svojoj svrsi i otpad je uklonjen u toku
redovnog ¢&iS€enja, te vierujemo da Je fotografija nastala
neposredno pred praZnjenje kanti.

Pozivamo Vas da, ukoliko ponovo primijetite korpe sa otpacima,

isto prijavite uposlenicima na obezbjedenju koji ¢e odmah
reagovati.

Odgovor dala:

Sektor za tehnicke poslove i obezbjedenje

Stru¢na obrada: Sektor za tehnicke poslove

i obezbjedenje
Sarajevo, 11.04.2023. godine

SEF SEKTORA, pc{g//l;&tel?
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Ime i prezime vije¢nika

Damir Saradevié

‘Obnavljanje klupe pored Sebilja

TIRLLQIE

TERST

PITANJA/INICIJATIVE

OBRAZLOZENIJE
PITANJA/INICIJATIVE

Postovani,

ponovio bih molbu nadleZnim sluzbama da se obnovi klupa kod
Sebilja, koja je u neadekvatnom stanju. Ista se nalazi u centralnom
dijelu SG, najposjecenijoj zoni Sarajeva — pored Sebilja, i kao takva
predstavlja nepotrebno ruglo kojem svjedoge mnogobrojni posjetioci,

ali i gradani. Jedan dio dasaka nedostaje, dok je drugi klupe propao za
nekoliko centimetara.

Prosli put sam dobio odgovor da je klupa popravljena, ali kako se vidi
iz priloZenih slika, ili Setnjom pored iste, jo$ uvijek je o3teéena i
nesanirana.

Odgovor

Odgovor nadlezne Sluzbe za investicije i komunalne poslove na

navedenu inicijativu je dostavljen u materijalima za 18. redovnu
sjednicu Op¢inskog vijeca.

Odgovor dala

Stru¢na sluzba Op¢inskog vijeéa

Odgovori povodom inicijativa koje se ponavljaju, a za koje su prethodno dostavljeni odgovori su dati
u skladu sa odredbom ¢lana 8a. stav (13) Poslovnika Opéinskog vijeéa Stari Grad Sarajevo ("Sluzbene
novine Kantona Sarajevo", broj: 19/21-Pre¢isceni tekst i 15/22), kojim je propisano: ,Na vijecnicke
inicijative na koje su nadlezne sluzbe ve¢ dostavile odgovor, iste nemaju obavezu dostavljati ponovni

odgovor®.

Ime i prezime vijecnika

Damir Saragevié

TEKST
PITANJA/INICUJATIVE

Nabavka roletni u novoobnovljenom Domu zdravlja SG

Nadovezujem se na svoju prethodnu inicijativu u kojem sam trazio da




OBRAZLOZENJE
PITANJA/INICUUATIVE

se obezbjede roletne u novoobnovljenom Domu zdravlja SG u kojem
iste nedostaju i oteZavaju rad doktora, posebno tokom ljetnjih myjeseci.
Odgovor sluzbi je bio da je to u nadleZnosti Ministarstva zdravl ja, pa
stoga pozivam sluzbe da po sluzbenoj duZnosti proslijede tu
inicijativu/informaciju nadleZnim u Ministarstvu.

Odgovor

Navedene inicijative za nabavku zavjesa/Zaluzina/roletni za pProzore
objekta Doma zdravlja Stari Grad su aktom broj: 02-45-260/23 od

07.04.2023. godine, dostavljene Ministarstvu zdravstva K antona
Sarajevo, na nadleZno postupanje.

Odgovor dala

Stru¢na sluzba Opéinskog vijeca

Stru¢na obrada: Stru¢na sluzba Opéinskog vijeca

Sarajevo,12.04.2023. godine

RUKOVODILAC STRUCNE/SEUZBE

" OPCINSKOG VIJECA ST @B;//ms,@ S
- /ey
Abid Sehovig, %@%ﬁtyﬁrava




Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo ¥

Bosnia and Herzegovina
IFederation of Bosnia and Herzegovina
Canton Sarajevo

Opcina Stari Grad Sarajevo

Municipality of Stari Grad Saraje vo
Opéinske vijede

Municipal Council

Struéna sluzba Opéinskog vijeéa

Broj: 02-45-260/23
Sarajevo, 07.04.2023. godine

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
KANTONA SARAJEVO
ul. Reisa DZemaludina Caugeviéa br. 1
71000 Sarajevo

PREDMET: Vijeénicke inicijative, dostavljaj u se

Postovani,

U prilogu Vam dostavljamo vijeénicke inicijative za nabavku zavjesa/zaluzina/roletni za
prozore objekta Doma zdravlja Stari Grad, podnesene od strane Zamjenika predsjedavajuceg
Opéinskog vijeca Stari Grad Sarajevo Damira Sarateviéa, na nadlesno postupanje.

Molimo Vas za dostavljanje informacije o poduzetim aktivnostima povodom navedenih

inicijativa.

S postovanjem,

VODILAC STRUCNE SLUZBE
JECA-STARI GRAD SARAJEVO

- ]
nac

elnika,

DOSTAVITI:
- Naslovu
- Evidenciji

Sarajevo, Zelenih beretki 4,
Centrala: 033/282-300, tel.: 033/282-313, fax: 206-938
vijece(@starigrad.ba: strucnaslov@starigrad.ba



15.

Ime 1 prezime vijeénika:

DAMIR SARACEVIC

Tekstpitanja/inicijative

Da li je planirano postavljanje usporivaca brzine u
blizini Osnovne $kole Edhem Mulabdié¢?

ObrazloZenje pitanja/inicijative:

Odgovor:

Kod Osnovne $kole Edhem Mulabdi¢ u ulici Konak, Opé¢ina
Stari Grad Sarajevo u narednom periodu planirala je post-
avljanje uzdignute asfaltne plohe (zakljugen ugovor).

Kada je rije¢ o PJ Podru¢na Osnovna $kola Edhem Mulabdi¢
- Bistrik ista se nalazi uz dionicu regionalnog putnog pravca
koji je u nadleznosti Direkcije za puteve Kantona Sarajevo.
Ova SluZba u vise navrata obraéala se nadleznom upravitelju
sa zahtjevima za povelanje sigurnosti svih udesnika u
saobracaju, kao i Ministarstvu unutragnjih poslova za post-
avljanje stacionarnog radara, $to nije dalo pozitivan rezultat.
Kada je rije¢ o PJ Podru¢na Osnovna §kola Edhem Mulabdi¢
- Sirokaga, napominjemo da se radi o ulici (Za Beglukom) sa
velikim uzduZnim nagibom te nije moguce postavljanje tvz.
leZeceg policajca.

Odgovor dala:

SluZba za investicije i komunalne poslove

16.

Ime i prezime vijeénika:

KLUB VIJECNIKA NAROD I PRAVDA

Tekst pitanja/inicijative

Podnosim inicijativa za izmjeStanje semafora i
saobracajnih znakova koji se nalaze na sredini trotoara

duZ Obale Kulina bana od mosta Drvenija do gradske
Vijeénice.

Na pomenutoj dionici se nalazi nekoliko semafora i

o\
Ly




ObrazlozZenje pitanja/inicijative:

saobraajnih znakova koji su postavljeni na sredinj trotoara
Cime je oteZano kretanje pjedaka, a naro&ito lica sa
invaliditetom te svakako onemogucavaju maginsko Ciscenje
snijega sa trotoara. Pomenute objekte vertikalne saobracajne
signalizacije je potrebno pomjeriti na nadin da se omogudi
neometano kretanje trotoarom.

Obzirom da Opcina Stari Grad Sarajevo nije nadlezna po
ovom pitanju, Va3u inicijativu ¢emo proslijediti Ministarstvu

Odgovor: saobrataja Kantona Sarajevo i Direkciji za puteve Kantona
Sarajevo na daljnje postupanje, akt broj: 13/1-19-12-539/23.
Odgovor dala: Sluzba za investicije i komunalne poslove

Stru¢na obrada: Sluzba za investicije i komunalne poslove

Sarajevo, 11.04.2023. godine

POMOCNIK NACELNIKA

Adis Hadzayic——

i T

R <

£Y




——
—

D oY P — e . ‘ ;M F SRR ' poss : o

¥

7

9 / R . , N i
i [ R - Z’B{ V/ co- Q NMNIR NiE5A AL S IS At /)XT/)Z,L 9(925‘0






